"闰秒"调整

7月1日将现7:59:60现象

新华社天津6月29日电样,随着时间的推移,这两 协调一致,北京时间7月1日 全球将增加一秒,届时,将出 现7:59:60的特殊现象。

我国天文教育专家、天 津市天文学会理事赵之珩 介绍说,为了确定时间,世 界上有两种时间计量系统: 基于地球自转得出的"世界 时"和基于原子振荡周期确 定的"原子时"。由于两种 时间尺度对秒的定义不一

为了让"原子时"与"世界时" 个时间系统之间就会出现 差异,所以有了"协调世界 时"的概念。

秒长为基础,在时刻上尽量接 近于世界时。1972年,国际计 量大会决定,当"世界时"与"原 子时"之间时刻相差超过0.9 秒时,就在协调世界时上加上 或减去1秒(正闰秒或负闰 秒),以尽量接近世界时,这就

四川泥石流致3人遇难

另有38人失踪

新华社宁南县6月29日 踪,3人遇难。 电 29日凌晨,四川省凉山彝族 自治州宁南县委宣传部举行新 闻发布会,对三峡公司宁南白 鹤滩水电站前期工程施工区发 生特大山洪泥石流灾害作出回 应。经初步核查,泥石流已造

成38人失踪,3人遇难。 2012年6月27日20时至 28日6时许,宁南县白鹤滩镇 矮子沟遭受局部特大暴雨,降 雨量达到236毫米,导致三峡 公司白鹤滩水电站前期工程 施工区矮子沟处发生特大山 挥先期到达的宁南县委县政 洪泥石流灾害。经初步核查, 府主要领导和公安、武警、消 灾害造成住在矮子沟沟口一 栋三层楼房内的水电局施工 安置群众,协助三峡公司搜

灾情发生后,四川省委 书记、省人大常委会主任刘 奇葆,省委副书记、省长蒋巨 峰立即作出重要批示。省政 府常务副省长魏宏率领工作 组到达现场后,实地察看情

紧急会议,安排部署抢险救 援工作。 四川省凉山彝族自治州 州委、州政府,宁南县委、县 政府迅速启动应急预案。指 防、民兵全力抢救伤员,转移

况,指挥抢险救灾,召开现场

广州油罐车事故 死亡者升至20人

人员及家属和民工38人失 救失踪人员、处理善后工作。

事故原因查明

新华社广州6月29日电 通事故造成油罐车(载重40 息中心官方微博获悉,截至 29日10时,发生在广州沿江 高速的一起货车与油罐车追 尾相撞重大交通事故,已造 成20人死亡,14人受伤,其

中1人重伤、13人轻伤。 经初步调查,这是一起 由交通事故引发的连环事 故。29日4时30分,沿江高 速广州至深圳方向南岗段高 架桥路段,发生货车与油罐

车追尾撞车的交通事故。交

记者从广州市互联网新闻信 吨)所载溶剂油泄漏,顺着高 速公路排水管流至桥底排水 沟,遇火源引起爆燃,殃及货 柜堆场及周边建筑,造成人 员重大伤亡,已死亡20人, 受伤27人。

据介绍,广州市相关部 门正采取积极措施开展事故 处置工作。目前,事故处理 领导小组已成立,各有关部 门正全力做好伤员抢救和治 疗、事故现场处置、交通安全

保障、事故善后处理等工作。

新疆迅速处置一起劫机事件

机上有6名歹徒暴力劫持 一步调查中。

新华社乌鲁木齐6月 飞机,被机组人员和乘客 29日电记者自新疆维吾 制服。飞机随即返航和田 尔自治区公安厅获悉,29 机场并安全着陆,6名歹徒 日,由新疆和田飞往乌鲁 被公安机关抓获。在制服 木齐的 GS7554 航班 12 时 歹徒过程中,有机组人员 25分起飞。12时35分,飞 和乘客受轻伤,案件在进

奥巴马欢迎高法医改判决

新华社华盛顿6月28日 说,合乎宪法不代表奥巴马 电 美国总统奥巴马28日在 医改就是一个好政策。他 白宫发表讲话,欢迎最高法 说,医改将带来更多财政赤 款合乎宪法的裁决。

奥巴马在讲话中说,高 法判决解决了医改是否合乎 宪法的问题,接下来各方应携 手将这一改革法案付诸实施, "现在不是就此重启政治对抗

的时候,而应该向前看"。

告

但奥巴马的呼吁并未得 到共和党呼应。稳获共和党 结果显示,医改、尤其是"强制 总统候选人提名的米特•罗 姆尼在高法判决后发表讲话 持者。

院对医疗保险改革大部分条字、迫使人们放弃他们感到 满意的医疗保险计划。 除了罗姆尼,共和党在国 会两院的领袖都已表态,要采

取措施推动推翻医改的议案。 高法28日早晨裁定,奥巴

马的医疗保险改革大部分条款 合乎宪法,最具争议的"强制医 保"条款得以保留。多项民调 医保"条款的反对者略多于支

我单位于2002年通过购买方式取得了位于金 水区园田路8号2号楼的房屋,上述房屋产权归我单 屋 位(已按房改政策出售给了我单位职工)。该房屋占 用的国有土地东至姜寨北街,北至文劳路,占地面积 ★ 约30亩,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土 地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房 地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材 料,如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向 上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理 房屋所有权证和国有土地使用证。

> 中共河南省委河南省人民政府机关事务管理局 2012年6月30日

我单位于1990年通过联建方式取得了位于二七 区民安路73号楼1单元1-7层14套,二单元17号、19 号、21号、24号、25号、26号、27号7套共计21套的房 屋,上述房屋产权归我单位(已按房改政策出售给了我 单位职工)。该房屋占用的国有土地东至焦家门,南至 焦家门,西至市工程质量监督站,北至民安路,占地面 积约1.434亩,归我单位使用。如对上述房屋所有权与 土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房 地产管理部门和市土地管理部门提交书面异议材料, 如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述 两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所 有权证和国有土地使用证

郑州市二七区齐礼闫乡畜牧兽医工作站 2012年6月30日

编织社会保障网 养老制度全覆盖

科学发展

77岁的湖北黄石 市西塞山区卢启炳老 人对参加养老保险最 深的体会是有了做老 人的尊严。"老两口一 个月有120元,米、油、 盐的问题基本上解决 了,省得向儿女伸手要

钱了。"他说。 社会保障与人民 幸福安康息息相关,事 关改革开放和社会主 义现代化事业全局,事 关国家的长治久安。 近年来,我国加快推进 各项社会保障制度建 设,加大财政资金投入 力度,社会保障事业加 速发展,卢启炳正是亿

万受益者之一。

"党的十六大以来,社会保障 作为构建社会主义和谐社会的重 要内容和全面建设小康社会的重 要指标,摆在了经济社会发展全局 的突出位置。"人力资源和社会保 障部部长尹蔚民说。

目前,我国的社会保障覆盖范 围逐步从国有企业扩大到各类用 人单位、从城镇扩大到农村、从单 位职工扩大到城乡居民。而随着 新农保和城居保扩面的提速,我国 将在今年实现养老保险在制度上 的全覆盖。

据人社部统计,2011年,全国 城镇基本养老保险、城镇基本医疗 保险、失业保险、工伤保险、生育保 险的参保人数分别达到2.84亿人、 4.73亿人、1.43亿人、1.77亿人、1.39

亿人,呈高速大幅增长态势。 2011年,尚在试点中的新农保 达到8.32亿人。在短短的几年里, 2.56倍。 数亿人被纳入社会保障覆盖范围,建 立起世界上最大的社会保障计划。

近几年,我国还集中解决了一 批重大历史遗留问题:中央财政安

排509亿元资金,帮助地方将关闭 医疗的财政补助标准从每人每年 破产国有企业未参保退休人员全 部纳入城镇职工基本医疗保险,并 统筹解决其他关闭破产企业退休 人员和困难企业职工纳入医疗保 险问题,受惠群众达到800多万人。

同时,将300多万国有企业"老 工伤"人员等纳入工伤保险统筹管 理;将500多万未参保集体企业和 "五七工""家属工"等群体纳入养 老保险,使越来越多的人分享社会 经济发展成果

"国家已经连续好几年给我们 退休人员提高养老金了,现在我一 个月能拿2000多元。"重庆退休工 人王华明说,"工资涨了,生活好 了,心情也舒畅了。

2005年至2012年,我国连续8 1.79万亿元和2.86万亿元。 年调整企业退休人员基本养老金, 直接受益者超过5000万人。2011 和城镇居民养老保险制度参保人 年全国企业退休人员人均每月基 数达到3.64亿人,新农合参合人数 本养老金达到1531元,是2002年的

> 在医疗方面,我国逐步提高城 乡基本医疗保险报销比例,全面推 行门诊费用统筹,各级政府对城镇 居民基本医疗保险、新型农村合作

40元提高到2012年的240元以上。 城镇职工基本医疗保险最高

支付限额由职工年平均工资的4倍 提高到6倍,城镇居民基本医疗、新 型农村合作医疗的最高支付限额 镇里呢。" 分别达到居民年人均可支配收入、 农民年人均纯收入的6倍以上。

失业保险金、工伤保险金、生 育保险待遇以及城乡低保、农村五 保、优抚对象抚恤和生活补助标准 进一步提高。

同时,我国社保基金规模不断 扩大,为社会保障体系的可持续发 展奠定了坚实的基础。2011年,城 镇5项社会保险基金收入、支出和 累计结余分别达到2.37万亿元、

"以前,到一家医院看病就要 买一张就诊卡,还要预交现金,很 不方便。现在,实现了'一卡通', 真正方便了患者。"在福建省直机 关工作的黄先生说。

近年来,我国社会保障管理服 务体系不断健全,管理服务水平逐 步提高,成为政府履行基本公共服 务职能的重要体现。湖北通山县

大畈镇鹿眠塘村65岁的农民谭经 义受益于此。

"现在在家门口刷卡就可以领 到55元养老金。"谭经义说,"以前 为了取钱,我得花几块钱坐车跑到

2011年底,全国县及县以上经 办机构8100多个,工作人员达16万 人;全国街道、社区、乡镇、行政村 建立的基层服务站所超过19万个, 专兼职工作人员达37万人;医保定 点医院9.6万个,定点零售药店11.3 万个

同时,信息技术广泛应用于各 级各项社会保险管理服务业务, 2011年底社会保障卡已发行1.99 亿张。企业离退休人员基本养老 金发放实现了社会化,77.3%的企业 退休人员纳入了社区管理。

10年来,我国初步形成了以社 会保险、社会救助、社会福利为基 础,以基本养老、基本医疗、最低生 活保障制度为重点,以慈善事业、 商业保险为补充的社会保障体系 框架,为保障经济社会持续快速发 展奠定了坚实的基础。

新华社北京6月29日电

昨日,郑州

市红十字会工作

人员在社区开展

了"应急救护知

识培训",向社区

群众传授心肺复

苏、创伤救护技

术以及意外伤害

急救知识,提高

了社区群众的防

本报记者

丁友明 摄

灾避险意识。

"安全食品进万家"活动 邀请市民参观生产流程

本报讯(记者 裴其娟 实习生 金旭)昨日,由市 文明办组织的"安全食品走进千家万户"活动在我市 知名食品企业郑州三全食品厂启动,通过邀请40名 市民参观该企业食品生产流程,展示我市食品行业 道德领域突出问题整治效果,示范带动更多的食品 企业文明经营,向消费者提供放心食品。

此次"安全食品走进千家万户"生产流程参观活 动是市文明办开展的食品行业、窗口行业、公共行业、 道德领域突出问题专项整治的内容之一,旨在通过参 观,帮助市民了解食品原材料的采购、生产过程、销售 流程,让市民实地检查生产过程,让群众更加清楚食 品安全,从而让市民更加信任企业的产品。昨日参观 的40名市民,分别是从超市、卖场随机抽取的,参观 过后,不少市民表示,能够如此开放生产流程,是企业 自信和坦然的表现,如此全流程了解企业的生产,也 让他们今后在购买该企业产品时更加放心。

据了解,市民可登录郑州文明网报名参加该活动。



昨日,管城区二里岗办事处辖区市、区两级政协 委员走上街头慰问一线环卫工人,给他们送上日用 清洁用品、常用防暑药品等。

本报记者 栾月琳 摄

市直机关运动会结束

本报讯(记者陈凯)昨日,郑州市第五届直属机 关运动会展开了最后一个比赛日的争夺。在最后一 个登山项目争夺中,市工商局的张随兴和市城管局 的冯晨,分获本次比赛男子甲A组和甲B组的冠军; 女子甲A组和甲B组的冠军,分别被市工商局的李 晓梅和市卫生局的李晓霞获得。

郑州市直属机关运动会由郑州市委、市政府主办, 市体育局、市直属机关工委承办,是全市政府机关系统 规模最大的综合性运动会,每四年举办一届,至今已连 续举办了四届。本届运动会广播体操、篮球、乒乓球、 羽毛球、棋类等11个大项竞赛项目,为期18天,来自我 市直属机关、高新技术开发区、经济技术开发区、郑东 新区、航空港区等89个单位的6500余名职工报名参 赛。郑州日报社共组织了100余名职工参加9个项目 的角逐,在乒乓球、太极拳、广播操、游泳、台球等项目 共取得6个冠军、6个亚军和2个季军,创造了参加历届 市直机关运动会以来的最好成绩。



6月29日,郑州铁路局历时6天的京广线郑州 黄河铁路特大桥实施抛石作业圆满结束。此次作业 是为了减轻小浪底水库开闸调沙泄洪对桥墩的冲 击。按照计划,郑州铁路局职工对主河道内的9个 桥墩逐一进行了抛石护墩。

本报记者 张丽霞 摄

《红色足迹》特种邮票发行

接中国共产党第十八次全国代表大会 义的纪念地。 召开,记录党的辉煌历程,中国邮政定 于今日发行《红色足迹》特种邮票,该

本报讯(记者成燕通讯员张红 现了井冈山、瑞金、遵义、会宁、延安和 胶雕套印工艺,设计者为我国著名

套邮票6枚,面值均为1.2元,分别展 革命根据地的旧貌今颜,印制采用 为6个月。

彬)记者昨日从省集邮公司获悉,为迎 西柏坡等6处对中国革命具有重要意 邮票设计大家阎炳武、史渊。据悉, 邮票发行当天,中国集邮总公司同 据了解,该特种邮票采用钢笔 时将发行首日封一套6枚,启用纪念 淡彩表现手法,细腻地表现了红色 戳1枚,邮票和纪念封的销售期限均

现场观摩集中培训 网格化城市管理

(上接第一版)要深刻理解网格化管理 长效机制"三级网格、四级平台、五级联 动"的精神实质,做到真学、真想、真懂、 真干、真见成效。二是要准确把握网格 化城市管理的要求,重在明确责任。要 实现"三克服"、"三解决",即要克服官 僚主义,解决发现不了问题的问题,把 通过网格化城市管理发现问题、解决问 题作为提高执政能力的有效途径;要坚 决克服好人主义,解决不想发现问题的 问题;要坚决克服形式主义,解决不敢 问责的问题。要认真研究条块结合的

问题,在责任下放的同时,必须坚持责 中,要严防形式主义走过场失信于民, 权利结合。市直部门要实现网格化城 严防虎头蛇尾没效果失信于民,严防 市管理工作全覆盖,创造新经验,主动 融人、借助力量。三是要全面实现城市 委、市政府关于建立网格化管理长效 管理网格化的基本功能,重在责任追 机制的安排部署,在谋划、部署、开展 究。要做到责任明确、量化到人、跟踪 考核、严格问责。要通过责任追究,推 动各级网格管理人员主动履职,切实把 网格化城市管理工作落到实处,确保城 市管理网格化的基本功能全面实现,推 动城市管理水平不断提升。

模式僵化没实效失信于民。要按照市 城市管理工作时,都要融入到新的体 制机制当中,推动我市城市管理工作 持续提升,不断提高城市品位,塑造良 好城市形象,为加快推进中原经济区 郑州都市区建设做出新的贡献。

会后,与会人员对经八路办事处网 王璋强调指出,在实际推进过程 格化城市管理进行了实地观摩学习。

郑州劳动用工条例 获市人大表决通过

(上接第一版)并首次进行了专题询问。这是市 人大常委会增强监督实效的一次有益尝试,具 有开创性意义,充分体现了各位常委会组成人 员认真倾听民声、充分反映民意的强烈责任感 和使命感。专题询问作为人大监督的一种法定 形式,进一步推进人大工作公开透明,推动有关 部门改进工作,进一步解决关系人民群众切身 利益的突出问题。今后,市人大常委会将进一 步总结经验、探索创新,逐步使之制度化、常态 化、规范化。

市人大常委会副主任雷志、刘全心、贾记鑫、王 平、赵明恩、李元法、周长松、赵武安,秘书长范强出 席会议;市政府副市长张学军、市政协副主席王薇, 市中级人民法院院长王新生,市人民检察院检察长 杨祖伟,市政府办公厅有关委局办负责人,市人大常 委会副秘书长及机关各委厅室负责人,各县(市)区 人大常委会主要负责同志和9名人大代表列席会 议;10名公民旁听会议。

河南郑州供电公司 2012年7月9日 - 7月15日检修对外停电公告

9日 8:00~20:00 中15板中卫线(卫星观测站,龙泉度 假村、黄岗寺村委、省武校教、长江路与西环附近

10日 6:00~18:00 冬青二配 13 板"冬青二一联"(春9 板)(吉尔传动、华晶超硬、远发工具、秦庄富民小 区、睿智南园、睿智花园等一带)

备注:(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时 间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详 见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做 好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则 由事故造成单位负责。

2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598

河南省电力公司95598供电服务网站: http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/ 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统 查询,或通过95598供电服务网站查询。

河南郑州供电公司 2012年6月30日